
Místní knihovna informuje

V minulém roce  bylo registrováno v místní knihovně  83 uživatelů, z toho 44 dětí. 
Vypůjčilo se  837 knih a periodik. 
Srdečně zveme do knihovny  otvírací doba je ve středu od 12,00 do 16,00 hodin.

 Z důvodu čerpání řádné dovolené bude knihovna uzavřena dne 19.8.2020. 
Děkujeme za pochopení.

Knihovnice  Zuzana Gillová

Vážení spoluobčané, přejeme Vám
 krásné a příjemné prožití 
léta, dovolené a prázdnin .
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 Vážení spoluobčané
Začalo nám léto, a my se chceme v krátkosti ohlédnout za děním v 
naší obci v uplynulých měsících, a také co nás čeká v těch příštích.

Prožili jsme velice zvláštní období jara, které bylo ve velké míře 
ovlivněno různými restrikcemi, z důvodu epidemie koronaviru 
COVID-19. Nikdo z nás ani v nejmenším nepředpokládal, že nastane 
doba, kdy zůstanou zavřené školy, restaurace, hospody, že se změní 
náš režim práce atd. Také nemohl proběhnout tradiční Košařiščanský 
JARMARK, ani dětské radovánky. Doufám, že to velice zvláštní 
období je za náma. Chtěl bych poděkovat těm, kdo šili roušky, a 
jakkoliv byli nápomocní v tomto období. V takovýchto situacích si 
musíme navzájem pomáhat a podporovat. Věřím, že léto a následující
období, už budou radostnější a že se život v naší obci vrátí do 
normálu.
Investiční akce obce zatím jdou podle plánu. Nevíme zatím, jak moc 
se naší obce dotkne výpadek příjmu z daní, z důvodu COVID-19. 
Podle toho se některé akce zpozdí nebo přesunou na později.

V  současné  době  byla  dokončena  stavba  altánu  u  školy  v  rámci
projektu Přírodní školní zahrada v Košařiskách. Altán bude sloužit
jako přírodní učebna – třída. Věřím, že se tímto rozšíří a zkvalitní



možnosti výuky v naši škole. Na tento projekt získala škola dotaci ze
Státního fondu životního prostředí ČR. 

Rovněž  byla  vybraná  firma  na  zhotovení  projektové  dokumentace
pro splaškovou kanalizaci v centru obce. V současné chvílí probíhá
mapování  v  terénu  a  finální  projekt  by  měl  byt  hotový  na  konci
tohoto roku. 

Jak  jsme  již  psali  minule,  získali  jsme  dotaci  1.623  tisíc  Kč  z
Moravskoslezského kraje, na stavbu napojení vrtu na obecní vodojem
Sobuloky. V rámci napojení dojde k celkové rekonstrukci vodojemu
a  systému  jeho  fungování.  Bude  zmodernizováno  zdravotní
zabezpečení  a  vodojem  se  napojí  na  automatický  systém
provozovatele SmVaK Ostrava a.s., takže stav objemu vody a kvalita
vody,  budou  pod  nepřetržitým  dohledem.  Tímto  krokem  dojde
k dalšímu zkvalitnění zdroje i vodojemu. Z výběrového řízení vzešel
zhotovitel  stavby,  firma  CSK  INVEST,  která  v  současné  chvíli
zahajuje stavbu. Vše by mělo byt hotovo do konce září.

V budově  č.90,  probíhají  drobné opravy  dle  finančních  možnosti,
které máme k dispozici. V současné chvílí se opravil komín a natírá
se střecha.
Rovněž chceme v létě  opravit  problémovou zatáčku na  cestě  přes
Březí  na Gruníček.  Po konzultací  s  odborníky, se v místě  zatáčky
zpevní podklad a položí asfalt.

Chtěl bych Vám popřát klidné a pohodové léto. Užijte si sluníčka,
které nám dodává potřebnou sílu a energii.

S přáním Božího požehnání,

Daniel Mazur
místostarosta







Školní novinky – wiadomości ze szkoły

Distanční výuka – nauczanie zdalne

Od března byla naše škola nucena urychleně
reagovat na vyhlášení nouzového stavu a zákaz
přítomnosti žáků ve škole. Řešením byl přechod
na distanční typ výuky a zavedení jiných forem
vzdělávání. S tímto nelehkým úkolem se učitelé,
žáci i rodiče popasovali se ctí, za což všem patří
velké díky.

Tygodnie przed komputerem, przymus pozostania w domu, 
mierzenie się z zupełnie innym sposobem pracy – trudne to były 
chwile. Lecz wszyscy uporali się z nowo zaistniałą sytuacją bardzo 
dzielnie. Bez pomocy Rodziców, którym bardzo dziękujemy za 
wsparcie, cierpliwość i poświęcenie, nie udałoby nam się tego okresu
przetrwać z takim powodzeniem.

___________________________________________________

Motivační zápis do 1. třídy - spotkanie
motywacyjne dzieci klasy 1.

Jelikož se letošní zápisy nemohly konat 
v běžném termínu v podobě tradičního 
osobního setkaní, připravila naše škola pro 
budoucí žáčky motivační setkání v náhradním 
termínu. Milí prvňáčci, moc se na Vás v příštím
školním roce těšíme!

Dzieci miały możliwość przeżyć ten wyjątkowy
dzień „na żywo”, w przyjemnej atmosferze 

spędzić czas w nowej klasie oraz zaprezentować poziom swego 
przygotowania do życia szkolnego. Kochani pierwszacy, bardzo się 
na Was w przyszłym roku szkolnym cieszymy!



Novinky z MŠ – wiadomości z przedszkola

Rozloučení s předškoláky
Dne 24.6.2020 se konalo rozloučení s dětmi, které po prázdninách 
nastoupí do první třídy. Za přítomnosti paní ředitelky a učitelek děti 
dostaly dárky, diplomy, vysvědčení, fotky. Dárky jim věnoval spolek
rodičů a paní ředitelka. Děti díky učitelkám prožily příjemné 
dopoledne v Dolku. Čekalo je soutěžení, hry, tanec a malování na 
obličej.

Pożegnanie starszaków
W Koszarzyskach odbyło się pożegnanie starszaków z naszego 
przedszkola. Dzieci żegnały się nie tylko z przedszkolem, ale także z 
kolegami i koleżankami oraz ze swoimi Paniami. Były piosenki, 
zabawy i tańce. Na zakończenie każde dziecko otrzymało z rąk Pani 
Dyrektor pamiątkowy dyplom i zdjęcia swoich kolegów, koleżanek z
którymi spotykały się przez kilka lat w przedszkolu. Prezenty 
ufundowała Pani Dyrektor oraz Macierz Szkolna.
_______________________________________________________

Výlet MŠ na místní farmu
Děti vyrazily na místní farmu 30.6. 2020. Celé dopoledne prožily ve
společnosti poníků, lam a jiných zvířátek. Děkujeme p. Klimkové a

p. Gazdové za příjemně prožitý čas.

Wycieczka do gospodarstwa
Celem wycieczki było zwiedzanie gospodarstwa rolnego. Dzieci

dowiedziały się wielu ciekawych rzeczy o hodowli zwierząt, mogły
też zobaczyć hodowane zwierzęta – konie, lamy, kury.

Ukončení školního roku – zakończenie roku
szkolnego

Konečně jsou tady 
prázdniny! Tento 
školní rok jsme 
tradičně slavnostně 
ukončili v tělocvičně. 
Po projevech paní 
ředitelky a pana 
místostarosty jsme se 
odebrali do svých tříd,
kde nám p. učitelky 
předaly krásná 

vysvědčení

Upragniony czas letnich wakacji nareszcie nadszedł. Przedtem 
jednak mogliśmy uroczyście podsumować kończący się rok szkolny. 
Po przemówieniu pani dyrektor oraz pana wicewójta gminy 
przeszliśmy do klas, by podjąć nasze piękne świadectwa 
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